
Domácí úkoly - cvi£ení z Lineární algebry I. - NMAI057 ZS

Na odevzdaném domácím úkolu uve¤te: své jméno, p°íjmení a £íslo domácího úkolu.

1. M¥jme kone£nou mnoºinu M = {v1, v2, . . . , vn} navzájem r·zných vektor· z vektorového pro-

storu V nad t¥lesem T .
Provád¥jte s libovolnou podmnoºinou vektor· z mnoºiny M libovolný kone£ný po£et operací

moºných ve vektorovém prostoru V .

Lze vºdy výsledek posloupnosti operací na podmnoºinách vektor· z mnoºinyM vyjád°it ve tvaru

lineární kombinace
∑n

i=1 αivi pro αi ∈ T , vi ∈M? Své tvrzení dokaºte. (3,5 bodu)

2. M¥jme aritmetický vektorový V prostor Z4
3 (tj. V = Z3 × Z3 × Z3 × Z3 nad t¥lesem Z3).

Kolik prvk· má vektorový prostor V ? Kolik prvk· má nejmen²í a kolik prvk· má nejv¥t²í

vlastní (netriviální) podprostor V ? Napi²te v²echny vektory lineárního obalu mnoºiny vektor·

{(0, 1, 0, 2), (0, 0, 0, 2), (0, 1, 0, 1)} ∈ V (v£etn¥ jejich odvození). (3,5 bodu)


